



Бывший первый заместитель министра сельского хозяйства Республики Калмыкия, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями, предстанет перед судом

В отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя министра сельского хозяйства Республики Калмыкия (в настоящее время являющегося главой Администрации Малодербетовского районного муниципального образования). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием установлено, что 10 декабря 2014 года обвиняемый, являясь первым заместителем министра сельского хозяйства Республики Калмыкия, злоупотребил своими должностными полномочиями при рассмотрении документов КФХ «Санан» Сарпинского района на возмещение части затрат на строительство мелиоративной системы, что повлекло причинение ущерба государству в виде необоснованного предоставления субсидий указанному хозяйству в размере более 9 миллионов рублей.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы изобличающие обвиняемого в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1194930>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
